

DIARIO DE LA MARINA

PERIÓDICO INDEPENDIENTE

Redacción y Admón. Peligros, 3 Teletel., 2931

Director: ALFONSO RUIZ DE GRIJALBA

Madrid 11 de Junio de 1924

Gerente: MANUEL MONTILLA Y GARCIA

AÑO LVI—Núm.—10.511

CRONICA

La Cámara de Diputados francesa ha resuelto en su sesión de ayer el problema constitucional que había planteado la negativa de los partidos de la izquierda a aceptar el poder de manos de Millerand como presidente de la República.

¿Cómo ha resuelto la Cámara el problema? Sencillamente, en contra de la Constitución. El Parlamento es soberano y sus votos no pueden ser discutidos, en buenos principios democráticos. Pero se nos antoja que la Cámara francesa comete un grave error.

La sesión de ayer será verdaderamente histórica para la gran República. Si la democracia ha triunfado, el porvenir de las instituciones francesas ha llevado un golpe cuyas consecuencias no pueden calcularse todavía.

El precedente no puede ser más peligroso. Ya no hay plazo fijo de duración para el mandato presidencial. Lo mismo que Millerand ahora, sus sucesores no tendrán garantías de ningún género para su permanencia en el cargo de primer magistrado de su nación. Una mayoría parlamentaria puede en cualquier momento, y por razones políticas, hacerlo salir dimitido o destituido del palacio del Eliseo. El nuevo derecho que las Cámaras francesas se han dado a sí mismas convierte en amovible al jefe del Estado. Eso nos parece peligrosísimo para la institución republicana. Porque de la misma suerte que hoy se destruye el principio constitucional, en virtud del cual M. Millerand se encontraba al frente de la nación francesa, mañana pueden venirse abajo con más o menos estrépito otros principios, hasta ahora respetados en Francia por todos los partidos políticos porque eran considerados como absolutamente necesarios para el arraigo del régimen.

Y esta grave equivocación la comete en nombre de la democracia una mayoría llevada por los votos de los que figuran en la extrema izquierda de la política francesa. El nuevo presidente de la República que resulta ahora elegido no sabe ya cuánto tiempo durará su mandato, ni cuáles garantías de permanencia en su cargo, le concede el voto de la Asamblea que lo exalte a la jefatura del Estado.

La soberanía del Parlamento es indudablemente indiscutible, pero ello no quiere decir que sea siempre acertada.

Por separado publicamos la información relativa al suceso histórico que acaba de acontecer en Francia. En ella podrá ver el lector la sana doctrina que se mantiene en el mensaje presidencial y los argumentos que el efímero y abnegado Gobierno Marsal ha empleado en su defensa. En ella verá también las razones expuestas por la mayoría de la Cámara para mantenerse firme en su resolución.

La actitud de Millerand sometiendo a dimitir, es digna de encomio, porque, si hubiera sostenido su intransigencia y defendido sus prerrogativas constitucionales entregando al Gabinete Marsal el decreto disolviendo el Parlamento, habría puesto en riesgo la paz de Francia, exponiéndola a las consecuencias de un golpe de Estado. Al fin y al cabo, aun cuando no es otra cosa lo que lo derroca, es el Parlamento el que lo realiza. Las izquierdas francesas se han equivocado a nuestro juicio. Como amigos y admiradores de Francia, deseamos vivamente que esa equivocación no tenga consecuencias desastrosas para el país.

La huelga de electricistas del «Metro» en Londres

Londres.—El Comité de huelguistas del Metroropolitano ha declarado que rechazaba la invitación de reanudar el trabajo hecha por la Federación Nacional de Ferrovieros.

Los diarios hacen notar que si bien es algo limitada esta huelga, hay que tener en cuenta que es la tercera vez que la capital se ve amenazada por una huelga de transportes. Las reivindicaciones que formulan los huelguistas,

afectan, son normales; pero si se ahonda más en la cuestión se echa de ver que todo ello obedece al descontento de los trabajadores ante la gestión del Gobierno laborista.

Hay quien afirma que estas disensiones están fomentadas por los comunistas rusos, los cuales verían con agrado el fracaso de la tendencia de derecha que dentro del socialismo representan los laboristas.

Por los hijos de los ambulantes asesinados

Palma de Mallorca 10.—Se ha celebrado en el teatro Lírico una función a beneficio de los hijos de los infortunados ambulantes Sres. Ors y Lozano. La compañía de Morano representó «Felipe Derblay», obteniéndose lucida recaudación.

Murcia 10.—Organizado por los oficiales de Correos se ha celebrado en el teatro un concierto para engrasar la suscripción iniciada por A B C en favor de los hijos de Lozano y Ors.

La suscripción abierta por nuestro querido colega A B C, alcanza la suma de 75.261 pesetas.

El saludo de la Prensa a Marconi

El presidente de la Asociación de la Prensa, de Madrid, Sr. Francos Rodríguez, ha recibido un radiograma del insigne Marconi, contestando al saludo que se le dirigió, en nombre de la Prensa madrileña, en el banquete de confraternidad periodística celebrado en el hotel Ritz, en honor de los periodistas italianos.

El radiograma dice: «Londres 10, 15.45.—Francos Rodríguez, presidente Asociación Prensa Madrid.

Agradeciéndole muchísimo por su telegrama, correspondo a usted y Prensa madrileña mis más cordiales saludos.—Guglielmo Marconi»

A la media noche, el pícaro se fué

Málaga 10.—En el barranco del Huit, término de Torrox, se celebró en la noche del día 6 una boda.

Después de agasajar a los invitados, los novios se retiraron a su casa.

Poco después de acostarse, el novio manifestó a su esposa que se sentía indispuerto. Horas más tarde la novia despertó y se encontró con la desagradable sorpresa de la desaparición del esposo, que había abandonado la casa, llevando por toda indumentaria la ropa interior.

Cuantas pesquisas se han hecho para averiguar el paradero del recién casado han resultado infructuosas.

La Guardia civil practica también gestiones.

Belmonte no toreará

Sevilla 10.—Ante los innumerables amigos que han venido a verle torear, Belmonte, no ha hecho manifestación alguna; pero preguntado por uno de sus más íntimos—y eso me consta de manera absoluta—, Juan ha ratificado solemnemente que no volverá a ponerse el traje de luces. Toreará en Utrera para otra fiesta benéfica, el domingo próximo, y con objeto de complacer a los ganaderos señores Albarrán, con quienes tiene una amistad excelente, irá a torear a Badajoz en este mismo mes. Esto es todo.

Solamente, pues, y para divertirse, podrá verse en algún tentadero.

La Conferencia del trabajo

Ginebra 10.—En la sexta Conferencia Internacional del Trabajo participarán representantes de los Gobiernos de los obreros y de los patronos de más de cincuenta Estados.

La Conferencia se inaugurará en Ginebra el lunes 18 de Junio, en el salón del edificio electoral.

Figuran en el orden del día las cuatro cuestiones siguientes:

Primera. Utilización de recreos para los obreros.

Segunda. Igualdad de trato para los trabajadores nacionales y extranjeros víctimas de accidentes del trabajo.

Tercera. Descanso semanal de veinticuatro horas en las fábricas de vidrio.

Cuarta. Trabajo nocturno en las panaderías.

La conferencia se ocupará además de otras cuestiones referentes al funcionamiento y actividad de la organización internacional del trabajo. Examinará el informe del director y otros tres informes relativos a los trabajos de la Comisión consultiva del carbón, los resultados de la encuesta sobre el paro forzoso y el nivel de la vida obrera en los países de cambio muy depreciado.

Exaltaciones feministas

Ayer dábamos la noticia, sin comentario más que con el título, de que en Noruega se está celebrando estos días un Congreso de mujeres comunistas, Asamblea en la cual, la doctora Tove Moki ha pronunciado un discurso pidiendo al Congreso que emita un voto favorable a la impunidad en favor, no sólo de los abortos, sino también del asesinato de los niños un día después de su nacimiento, por las mujeres incapaces de educarlos. Si esa escalofriante proposición causa sorpresa, más ha de causar el hecho insólito de que aquella Asamblea la haya votado y pide al Gobierno que promulgue una ley en ese sentido. No faltaba más, para que la sorpresa culminase, sino que el Gobierno noruego tuviese en cuenta lo que se le pide y llevase a su legislación la legalidad de esas indignantes matanzas.

Las mujeres comunistas de Noruega han dado tres y raya a sus correligionarios de Rusia. Al fin estos no se han atrevido más que a predicar el amor libre y a pedir que los productos de esa institución pasasen a ser propiedad del Estado y que éste se encargara de ellos a los efectos de su alimentación y de su sostenimiento y de su final destino. Nuestra mente meridional no habría concebido jamás tal exaltación de feminismo. Si el telegrama de Londres en el cual leemos esa enormidad, no está equivocado, en Noruega se halla a dos dedos de establecer la impune degollación de los inocentes. El infanticidio no será ya un crimen horrendo y repugnante. Las ciencias adelantan que es una barbaridad.

La mujer poco escrupulosa, que por huir de ciertos peligros cuidaba de no ser madre, sino en las circunstancias normales de la vida, y tendría en Noruega preocupación seria que la defendiera de determinadas complicaciones sociales. Con matar el fruto de sus amores poco antes de darlo a luz o a las veinticuatro horas de haberlo traído al mundo, le quitaba las cenizas con la sociedad... y vuelta a empezar.

Las mujeres comunistas de Noruega no se paran en barras; son de un radicalismo que maravilla y que aterra.

Es de suponer que el ejemplo no cunda. ¿Dónde iríamos a parar!

Catástrofe minera

Nueva York 10.—En una de las minas de Wilkesbarre, y a consecuencia de una explosión de grisú, han perecido 29 mineros. Cae renta más se hallan todavía sepultados.

La Escuela Náutica de Gijón

Gijón 10.—El Ayuntamiento, reunido en sesión extraordinaria, trató de la supresión de la Escuela Náutica, y acordó realizar gestiones para convertirla en provincial y para que se dé validez a los estudios.

También se acordó convocar a una Asamblea en la que tomen parte las entidades gijonesas y solicitar la adhesión de los Ayuntamientos y de las entidades asturianas para para tratar de esta cuestión.

Epidemia de locura en Nápoles

Nápoles 10.—En el Manicomio han ingresado en cuatro días, atacadas de locura, 150 mujeres.

El director del establecimiento, presa de la consiguiente alarma ha convocado a una Comisión especial, tanto para hacer frente a esta verdadera epidemia como para estudiar sus causas.

MUERTE DEL REY DEL AZUCAR

Londres 10.—Ha muerto en su residencia de Singapore Ooi Tung Ham, rey del azúcar, considerado como el hombre más rico de Asia.

Su fortuna se eleva a unos 600 millones de pesetas.

Las niñas desaparecidas

Continúa el misterio acerca de este suceso; a pesar de los días transcurridos, de la intensa labor realizada por la Policía y de las auxiliares que los agentes han tenido, esta es la hora en que la desaparición de las tres criaturas sigue siendo el más impenetrable de los misterios; la desorientación es absoluta.

En la calle de Hilarion Eslava ha cesado casi la vigilancia, sin duda porque los periódicos han disminuido el espacio dedicado a dar cuenta del suceso. Todavía no se tienen noticias relativas al padre de la niña Angelita

Cuevas, individuo que, como es sabido, reside desde hace bastante tiempo en París y del que se sospechó en los primeros momentos que hubiera sido el secuestrador de las tres niñas; tampoco ha podido ser comprobada la pista dada por varios vecinos de un pueblo de la frontera que aseguran vieron pasar un «auto» con tres niñas pobremente vestidas.

La Policía no sigue pista alguna, sencillamente porque no existe ningún indicio que pueda descubrir el paradero de las tres criaturas.

Según parece, el abuelo de Angelita Cuevas, que no cesa en sus pesquisas, se halla ahora buscando las huellas de una mujer de nacionalidad francesa, al parecer de conducta dudosa, que vivió en un lugar cercano a la calle de Hilarion Eslava.

Se ignora la relación que pueda tener esta señora con la desaparición de las tres niñas.

Un domador herido por un león

Alicante, 10.—Comunican de Elche que al presentarse la compañía de circo Hagembach, de la que forma parte el domador de fieras Jesús Vargas, de veintidós años natural de Haro, que presenta un número arriesgadísimo con diez leones, ocurrió un lamentable accidente.

Al penetrar en la jaula el domador, un león que no realiza ejercicio alguno y que sale a la pista solamente para hacer bulto se arrojó contra aquél y le lanzó hacia los barrotes de la jaula. Jesús Vargas se incorporó pero el león volvió a acometerle, dándole varias dentelladas y zarpazos que le cubrieron de sangre manos y rostro.

El público, horrorizado, abandonó el circo. El domador, con gran serenidad, contentando la sangre con un pañuelo, dominó a la fiera hasta que acudieron otras domadores y le extrajeron de la jaula.

Vargas fué traído al hospital de Alicante, donde le fué apreciada una gran herida que le atravesó la mano izquierda y numerosas y extensas erosiones en todo el cuerpo; pero ninguna de gravedad.

Las comunicaciones submarinas

Nueva York 10.—El presidente de la importante Compañía de telecomunicación América Cables, ha manifestado a un periodista que, en virtud del plan que se propone ejecutar en breve dicha Sociedad, naciones como Santo Domingo, Venezuela, Haití y algunas otras e islas adyacentes, podrán gozar de una comunicación cablegráfica no superada en otras naciones, servida por aparatos modernos y de los mejores que se conocen en materia de comunicaciones submarinas.

La Compañía se propone adquirir los cables submarinos y terrestres de Santiago de Cuba a Cayena y la Guinea francesa, y a diversos puntos de Venezuela, así como los ramales que enlazan con Cuba, Haití, Santo Domingo, Santo Tomás, Guinea holandesa, Curacao y otros.

Condena de un periodista

Río Janeiro 10.—El Tribunal Supremo de la nación ha confirmado la sentencia del Tribunal de primera instancia que condenaba al director del periódico *Correio da Manhã*, a un año de prisión, diez contos de multa y pago de las costas del proceso, por el delito de difamación, por medio de la Prensa, contra el ex presidente de la República D. Epitacio Pessoa.

Como se recordará, al dictarse la sentencia dictada por el Juzgado de primera instancia, los periodistas de Río y de varios Estados de la República se declararon en huelga, que terminó cuando el condenando fué puesto en libertad.

Un suceso novelesco

León 10.—En el término de la Vega del Condado ha ocurrido un suceso que está siendo muy comentado.

En la carretera de León a Boñar, cerca del pueblo de Represa, apareció un automóvil que despertó la curiosidad de algunos transeúntes que iban y venían por las inmediaciones de la carretera.

El automóvil de referencia, en un espacio de cien metros, hizo marchas y retrocesos, como si sus ocupantes vigilasen determinado sitio, y así era en efecto.

Un vecino del referido pueblo regresaba a su domicilio y se encontró en medio de la carretera una cesta cuidadosamente envuelta. El individuo cargó con ella, y en aquel mismo instante pudo observar que un automóvil que había parado cerca del sitio donde se hallaba la cesta emprendió veloz carrera y desapareció.

Al llegar a su domicilio el vecino a quien aludimos, destapó la cesta y vió, con la natural sorpresa, que dentro de ella había un niño recién nacido envuelto en finísimos pañales.

En la faja del pequeño había un billete de 1.000 pesetas y una nota, en la que se decía que se bautizara al niño y que se hiciera público el nombre que se le pusiera.

El suceso ha despertado gran curiosidad en la comarca, y no se habla allí de otra cosa que de los probables padres de la criatura.

A Roma por todo

Pocos días han estado entre nosotros los regios huéspedes italianos, su cortésano séquito y el cortejo de periodistas que les acompañó en su rápido viaje por esta España, en la que habrán encontrado sentimientos de amor y de ideales afines con Italia, para realizar, unidos estrechamente ambos pueblos hermanos, la misión de progreso, de civilización y de paz a que les obliga su historia, su comunidad de orígenes y de lenguas.

A pesar de la rapidez del viaje, las etapas del mismo no parecen simbólicas de un plan que sino se ha trazado en las cancellerías, puede tal vez considerarse impuesto por el Destino, marcando la ruta que habrán de seguir las dos naciones hermanas que, por fortuna, no tienen intereses contrapuestos que les impidan acometer la obra común ideal y materialmente—¿por qué no?—de raza.

No sabemos, ni queremos saber si los detalles de unión y mutuo aprecio que Italia y España han demostrado en el doble viaje de sus Reyes, con el asentimiento y entusiasmo unánime de ambos pueblos, alcanzan a tales o cuales defensas de interés, a intensificar nuestras relaciones espirituales, comerciales, etcétera, con aquellos países de nuestra raza, que, a juzgar por síntomas cada día más expresivos, nos aguardan con los brazos abiertos, al otro lado de los mares, que surcaron nuestras carabelas para descubrirlos y dejar en ellos la semilla fructífera de nuestra lengua, de nuestras costumbres y de nuestro modo de sentir y de pensar.

En ellos, aparte de estos orígenes, tenemos numerosos hermanos que, en constante y no interrumpida odisea, emigran hacia aquellos pueblos de habla hispana o ibérica. En alguno de aquellos territorios, la colonia italiana supera en número a la española.

Unidas ambas colonias, dando el ejemplo y el primer paso para ello las dos naciones originarias, su poder y su valimiento se acrecería por modo enorme, e incontrastable, porque, al propio tiempo, sería notoriamente provechoso para el país y para los indígenas, donde y con quienes conviven nuestros emigrantes.

Hace ya bastantes años que nos decía y nos aseguraba esto mismo nuestro querido y simpático amigo el doctor Sanarelli, residente entonces en la República Argentina y hoy ilustre rector y profesor de la Universidad de Roma.

Ayer apuntaba lo mismo o algo parecido *El Imparcial* en su artículo de fondo, haciendo la oportunísima advertencia de no prescindir del Brasil, ni por lo tanto de Portugal, países que con los nuestros tienen también comunidad de origen y de raza.

Y he aquí cómo la Providencia, las circunstancias o lo que haya sido, ha hecho que las etapas del viaje de nuestros egregios huéspedes sean bien simbólicas, sino son significativas.

Primeramente cruzaron ese *mare nostrum*, viniendo a desembarcar en el puerto natural que ha de acercar Madrid a ese mar interior que separa las dos penínsulas. Después, la excursión a Toledo y a Aranjuez, donde aún espera el Tajo que se ponga en práctica alguno de los proyectos que para hacerle navegable hasta Lisboa, hasta el Océano, duermen desde los tiempos de Felipe II. Y por último, a Barcelona, cuyo problema—como dijo Cambó en uno de sus momentos de gran sinceridad y patriotismo—tiene su resolución en Lisboa.

Bien, muy bien marcado, el camino de la raza, la ruta de América del Sur, cuya completa penetración con nuestras dos penínsulas no conviene dilatar y diferir.

Cambó ya ha tomado la delantera, aunque parece que a la América hispana le llevan otros asuntos más sentimentales que los políticos y económicos.

De todos modos acaso no sea un mal su ida a aquellas tierras donde tanto amor se guarda para la madre Patria.

Ahora, a esperar los acontecimientos. Pero laborando quienes deban laborar.

Que el viaje de los Reyes de Italia sea fecundo y provechoso para todos.

Y que éstos, en su feliz viaje de regreso, lleven la más grata impresión de su estancia en España y el afecto que les ha prodigado el pueblo español.

AMUSANT

Bodas trágicas

Valencia 10.—Para festejar la boda de una vecina de Algemesi llamada Amparo Blasco con Federico Anslina, todos los invitados a la ceremonia marcharon con los recién casados al campo.

El carro que ocupaba la recién casada con varias mujeres volcó al llegar al sitio denominado Puente del Fondo, resutando muerta aquella y Rosa y María Nogueraier, de quince y diez años, respectivamente, y heridas de alguna consideración las restantes.

El suceso ha producido en el vecindario gran consternación.

El puerto de Cádiz

Cádiz 10.—Durante el pasado mes entraron en este puerto 227 barcos; 182 españoles y 45 extranjeros. Condujeron 4.530 pasajeros.

El nuevo Gobierno francés, derrotado en las Cámaras

París 10.—A las tres y diez de la tarde, y ante una grandísima expectación, el señor Painlevé declaró abierta la sesión de la Cámara.

El jefe del Gobierno, Sr. Marsal, ocupó la tribuna para dar lectura del mensaje del presidente de la República y de la declaración ministerial.

Después de leer ambos documentos documentos declaró que aceptaría inmediatamente cualquier interpelación.

Entonces, el presidente de la Cámara anunció que había recibido una moción presentada por el Sr. Herriot en nombre de la coalición de las izquierdas, en la que se dice lo siguiente:

«La Cámara acuerda aplazar toda discusión hasta el día en que quede constituido un Gobierno de conformidad con la voluntad soberana del país.»

En seguida subió a la tribuna el Sr. Reibel, el cual, en su discurso, trató de demostrar que la negativa del Sr. Herriot a formar Gabinete no ha obedecido a un desacuerdo político con el presidente de la República, sino al deseo manifiesto de no recibir el Poder de manos de él, atendiendo a los deseos de los extremistas, con el objeto de provocar una crisis política y lograr, por tanto, la dimisión del Sr. Millerand.

Dirigiéndose a los radicales socialistas, les dijo: «Lo que hacéis con ello es el juego a los comunistas, quienes, como todos saben, no perdonan al Sr. Millerand el haber contribuido a la victoria de Polonia en contra de los «Soviets» ni haber sido partidario de la ocupación del Ruhr.»

El orador, violentamente interrumpido por las izquierdas, se asombra como un gran partido como lo son el radical y el radical socialista hayan consentido en seguir a los revolucionarios por un terreno anticonstitucional.

Defiende después el principio de la continuación de los poderes del presidente de la República.

El comunista Sr. Renaud ocupa la tribuna para fijar la actitud de su partido.]

El jefe del Gobierno, Sr. Marsal vuelve a hacer uso de la palabra.

Declaró que el Gobierno plantea la cuestión de confianza porque no quiere asociarse ni de cerca ni de lejos a un acto anticonstitucional, cuyas consecuencias han de ser funestas para Francia.

En vista de lo manifestado por el Sr. Marsal, el presidente de la Cámara declaró terminada la discusión y se procedió a la votación de la proposición.

Esta quedó adoptada por 329 votos contra 214.

La Cámara acordó, además, la publicación, por medio de carteles en todos los pueblos de Francia, del texto de esa moción y del resultado de la votación de la misma.

En seguida se levantó la sesión hasta mañana por la tarde, en que el Gobierno hará una comunicación al Parlamento.

En el Senado

Al abrirse la sesión del Senado se dió lectura del mensaje dirigido al Parlamento por el presidente de la República y luego de la declaración ministerial. Ambos documentos fueron aplaudidos por la derecha con protestas de las izquierdas.

El ex ministro Sr. Charon presentó una demanda de interpelación al Gobierno acerca de la política general. Por 154 votos contra 144 se acordó el aplazamiento de la interpelación en medio de grandes aplausos de la izquierda.

Con esto se levantó la sesión hasta mañana.

A última hora se ha publicado una nota oficial de la Presidencia de la República, en la que se da cuenta de la visita hecha por el Sr. Marsal y los demás ministros al Sr. Millerand para entregarle la dimisión de todo el Gobierno, y del ruego hecho por el presidente de que continúen por el momento en sus puestos.

El Consejo de ministros se reunirá mañana para tomar conocimiento de la nueva declaración del presidente de la República, que será sometida a las dos Cámaras al comienzo de sus respectivas sesiones.

Se recuerda que, con arreglo a la Constitución, desde el cese del presidente de la República en sus funciones es el jefe del Gobierno el que asume el Poder ejecutivo y el que debe convocar a la Asamblea para la elección de nuevo presidente de la República.

Dimisión de Millerand

Tan pronto como quedó proclamado el resultado del escrutinio en la Cámara de diputados, el Sr. Marsal, acompañado de los demás ministros, se trasladó al Elíseo a las ocho de la tarde, siendo recibidos inmediatamente por el Sr. Millerand, a quien el jefe del Gobierno dió cuenta de la votación, añadiendo que, por haber sido adversa a Gabinete, éste estaba dismisorado.

El Sr. Millerand rogó al Sr. Marsal y a sus colegas que continuaran en sus puestos, porque él tenía, en vista de lo ocurrido en la Cámara, el decidido propósito de dimitir.

De acuerdo con esto, el presidente de la República dirigirá mañana por la mañana a los presidentes del Senado y la Cámara de diputados una carta participándoles su dimisión.

Esa carta será leída por la tarde en ambas Cámaras, por los presidentes respectivos.

TAURINAS

El bravo novillero A calareño II, que resultó herido de gravedad el pasado domingo, se encuentra en el mismo estado, habiéndose encargado de su curación los doctores Naya y Verdú, quienes opinan que el valiente novillero tardará en curar más de quince días.

Pierde Alcañal II las corridas de los días 15, 16 y 19, reapareciendo en Vista-Alegre el 22 con ganado de D. Vicente Martínez.

Gitanillo, convaleciente

Ha entrado el valiente espada aragonés en período de franca convalecencia. Avanza la curación de la herida con tal celeridad, que ya durante el día deja el lecho y se trasladó al jardín del sanatorio del Perpetuo Socorro, y hasta hace las primeras pruebas de fortaleza de la pierna lesionada.

En el mismo sanatorio le acaba de ser practicada con éxito una operación quirúrgica al banderillero Segurita de Valencia.

El príncipe Humberto irá a los Estados Unidos

Londres 10.—The Daily Express anuncia que el príncipe heredero de Italia irá a los Estados Unidos, en visita oficial, el próximo mes de Julio.

Será escoltado por cuatro batallones de guerra italianos.

Noticias

Concierto que se celebrará en el Retiro mañana, a las siete de la tarde:

- 1.º pasacal e de Juan Matías el barbero, Chapí; 2.º, «L'Arlesien» (primera suite); A) Preludio. B) Minueto. C) Adagio. D) Capriccio. Bize; 3.º, «Cádiz» (selección del acto primero), Chueca y Valverde; 4.º melodía y momento musical, Schubert; y 5.º, danzas guerreras de «El príncipe Igor», Borodin.

MARRUECOS

El comunicado de anoche

Anoche facilitaron las siguientes noticias oficiales:

Accidentes de aviación

Melilla 10.—El oficial aviador Sr. Armijo y el cabo mecánico Alberto Pérez, heridos en el accidente de anteyar, han sido trasladados al hospital de la Cruz Roja, donde les visitaron el coronel Sr. González Castejón, teniente coronel Sr. Bayo y otros jefes y oficiales de aviación.

El general Sanjurjo se ha interesado por los heridos.

Melilla 10.—Un aparato pilotado por el capitán Cañazares, llevando como observador al teniente Ristoll, cayó cerca de Tafersit, averiándose el motor.

Los aviadores, que resultaron ilesos, tuvieron que pernoctar en aquel campamento.

El hidroavión Dornier número 5, cuando volaba cerca del Cabo Quilates, se vió obligado a tomar mar.

Acudió en su auxilio el cañonero «Laya», que le trajo a remo que.

Los aviadores resultaron ilesos.

Fidela Campaña

Melilla 10.—La «diva» Fidela Campaña ha visitado el cementerio de Monte Arruit, depositando flores en las tumbas.

Por la tarde marchó a Ceuta.

Una bomba en la casa de Abd el Krim

Melilla 10.—Durante el bombardeo de ayer de las cabanas de Ahucemas, una bomba explotó en la casa que habita a familia de Abd el Krim.

Se ignoran las consecuencias.

Banquete de Ingenieros

Melilla 10.—Los jefes y oficiales de Ingenieros se trasladaron hoy a Yasanen, en el Gurugú, donde obsequiaron con una comida al coronel D. José López Pozas, que ha sido absuelto por un Consejo de guerra.

El general Marzo a Madrid

Melilla 10.—Acompañado de su familia, ha marchado a Málaga y Madrid el general Marzo.

Penetró en el vapor correo apoyado en muletas, siendo despedido por los generales Aldave, Fernández Pérez y muchos jefes y oficiales y eleme. to civil.

El general Sanjurjo no pudo ir al muelle por impedirselo su estado.

El cónsul de Uxda

Melilla 10.—Después de conferenciar con el general Sanjurjo, ha marchado a su destino el agente consular de España en Uxda, D. Francisco Linares.

Otras noticias

Melilla 10.—Destinados al aeródromo de Tauma llegaron el sargento Gabriel Lara y 20 soldados.

El jefe de Sanidad marítima ha circulado órdenes a los capitanes de los buques para que exijan a todos los pasajeros que se dirijan a Melilla certificados de vacuna.

Han ingresado en el hospital, heridos por accidentes, los soldados Severiano Pérez, Francisco Zúñiga y Antonio Fernández Peña.

Marcharon a la Península el coronel don Joaquín Seoane y el comandante de Marina D. José Ristoll.

Los teatros

MARAVILLAS

Debut de Ofelia de Aragón

Constantemente renovado el cartel de este lindo teatro, al debut de Amalia Isaura ha seguido anoche el de la notabilísima cantonista Ofelia de Aragón que fué constantemente ovacionada.

El teatro de Maravillas está haciendo una campaña verdaderamente artística e interesante por la acertada dirección del Sr. Campiña.

Los Reyes de Italia en España

La visita de los Reyes de Italia a Toledo

Toledo, 10.—Desde hace cuarenta y ocho horas comenzaron a llegar de los pueblos de toda la provincia numerosos viajeros deseosos de presenciar la entrada de los Soberanos.

Ayer, desde primera hora de la mañana, la animación en Toledo era extraordinaria.

Las típicas calles toledanas presentaban un aspecto interesantísimo, pues todos los balcones y ventanas estaban adornados con colgaduras, y en las vías centrales habían sido colocados gallardetes y banderolas y escudos de las dos naciones.

La dirección general de Seguridad envió una comisión del Cuerpo de Seguridad y setenta y cinco agentes, al mando del comisario jefe de la primera brigada, D. Luis Fenoll.

A las diez y media de la mañana quedó montado el servicio y cubierta la carrera desde la estación a la catedral, pasando por Zocodover.

Los periodistas italianos

A las diez y cuarto de la mañana llegaron en el expreso de Madrid todos los periodistas italianos que han venido de información a España con motivo del viaje de los Soberanos de aquel país, acompañados de la Comisión nombrada por la Asociación de la Prensa, por el presidente de ésta, el ilustre hombre público D. José Francos Rodríguez, y por numerosos reporteros que tenían que venir aquí a informar a sus respectivos periódicos.

En la estación esperaban a los excursionistas todos los redactores de la Prensa toledana y los correspondientes de los periódicos de Madrid y la Directiva de la Asociación de la Prensa de Toledo.

Esta tenía preparados a la puerta de la estación varios automóviles que transportaron a los periodistas italianos y madrileños al centro de Zocodover, donde después de desayunar se dedicaron con sus guías a admirar las maravillas de la ciudad incomparable.

Visitaron, acompañados del alcalde, de presidente de la Asociación de la Prensa y del delegado regio de Bellas Artes, Sr. San Román la histórica Posada de la Sangre, la iglesia de Santo Tomé, el convento de Santo Domingo, las dos sinagogas y la casa y museo del Greco.

En Zocodover, la histórica plaza, habían sido levantadas cuatro tribunas, pertenecientes al Ayuntamiento, a la Cruz Roja, al Colegio de Huérfanos de Infantería, y otra, de un gusto realmente artístico, de la Fábrica Nacional de Armas.

A la una y media de la tarde, en la tribuna del Ayuntamiento, fueron obsequiados los periodistas italianos y madrileños con un espléndido banquete, al que asistió también una brillante representación del Ayuntamiento. A los brindis, el Sr. Francos Rodríguez pronunció sentidas frases de confraternidad italo española.

Al finalizar el acto, en el que reinó extraordinaria alegría, la Asociación de la Prensa toledana obsequió a los periodistas con artísticas cajas del clásico mezapán.

La llegada de los Reyes

Media hora antes de la anunciada para la llegada del convoy regio era materialmente imposible dar un paso por las calles de Toledo.

En la cuesta que va desde la estación al Zocodover había numerosas tribunas, ocupadas por lo más florido de la sociedad toledana.

La carrera se hallaba cubierta por fuerzas de la Guardia civil y de Seguridad de Infantería y Caballería. En los andenes esperaban la llegada de los Soberanos el cardenal Reig, el capitán general de la región, Sr. Molit; los gobernadores militar y civil, el alcalde, con el Ayuntamiento en pleno; el ingeniero jefe de Obras públicas, Sr. Barcala; el delegado de Hacienda y el coronel director de la Academia de Infantería, con casi todos los profesores de la misma.

Rindió honores una compañía de cadetes con bandera y música.

A la una y media de la tarde, y conducido por el duque de Zargozza, entró en la estación de Toledo el tren regio, en el que figuraban, además de las personas Reales, el presidente del Directorio militar, Sr. Primo de Rivera, el subsecretario de Guerra, Sr. Bermúdez de Castro, y los generales Milán del Bosch, Castro Girona y Ardanaz.

Inmediatamente se apearon del coche salón la Reina Elena, que vestía traje color violeta, y la Reina Victoria Eugenia, que se adornaba con «toilette» color crema con joyas de perlas.

Seguidamente se apearon el Rey Víctor Manuel y nuestro Soberano, que vestían trajes de campaña, así como también los Príncipes de Piemonte y de Asturias.

El alcalde, al ofrecer en nombre de la ciudad los monumentales ramos de flores a ambas Reinas, pronunció las siguientes palabras: «Esta histórica ciudad española, que hoy recibe el alto honor de albergar en su recinto a los Soberanos de la gran nación italiana, hermana muy querida de nuestra España, eleva a Vuestras Majestades, por mi conducto el homenaje de su respetuoso saludo de bienvenida y de su gratitud por el honor que le dispensáis, así como el testimonio y seguridad del impercedero recuerdo que vuestra augusta prese. cia dejará para siempre en el ánimo de los toledanos.»

Después de revistar ambos Soberanos la compañía de cadetes que rindió honores, y de una recepción en la sala de espera, se puso la comitiva en marcha en varios automóviles, yendo en uno de ellos el Rey Víctor Manuel y nuestro Soberano; en otro, ambas Reinas y los príncipes herederos; en otro, el general Primo de Rivera y el ministro de Marina de Italia, y en los restantes, el séquito oficial.

Al llegar los Reyes a la entrada del puente de Alcántara, Comisiones de jovencitas de los pueblos de Talavera, Vargas y Lagartera, ataviadas con los típicos trajes de la región, ofrecieron flores y objetos de cerámica a las augustas personas.

Durante el trayecto hasta la catedral, el público que llenaba las calles, ovacionó ca-

lurosísimamente a los Reyes, lanzando sobre los coches un verdadero diluvio de flores.

Los Soberanos llegaron hasta la catedral, y en la puerta llamada del Perdón fueron recibidos por el cardenal Reig y todo el Cabildo y alto clero de Toledo, entrando en el templo bajo palio y a los acordes de una marcha religiosa.

Después de cantarse un «Te Deum» y de visitar las riquezas que encierra la maravillosa catedral, los Reyes abandonaron el templo para seguir su visita por Toledo.

En el Alcázar

Seguidamente el cortejo Real marchó al Alcázar de la Academia de Infantería, cuyos alumnos estaban formados en la explanada central.

A los acordes de la Marcha Real española y del himno italiano penetraron los Soberanos de ambos países en la Academia, recibiendo el coronel Sr. Pérez Lema, quien enseñó a los Reyes todas las notabilidades que encierra aquel edificio militar.

Después los Reyes estuvieron en la Casa del Greco, que visitaron acompañados del marqués de la Vega Inclán; en el monasterio de San Juan de los Reyes, en la iglesia de Santo Tomé, donde admiraron el histórico lienzo «El entierro del conde de Orgaz», marchando por último a la Fábrica Nacional de Armas.

En este edificio recibieron a los Reyes el general subsecretario, Sr. Bermúdez de Castro; el general gobernador, Sr. Carniego, y el coronel director, Sr. Sánchez Toledo.

Más de una hora duró la visita regia, admirando las augustas personas todos los talleres que encierra la fábrica.

Al servir a Sus Majestades un espléndido «lunch», el director de la fábrica pronunció un breve discurso, entregando después los siguientes regalos:

A la Reina Elena, una bandeja de acero repujado, cincelado y damasquinado, verdadera maravilla; al Rey Víctor Manuel, un sable cuya hoja damasquinada lleva en el centro el escudo del regimiento de Saboya al Príncipe de Piemonte, otro sable con el escudo personal en esmalte, y al ministro de Marina, un puñal de estilo oriental, con vaina de plata y puño de marfil.

Las augustas personas agradecieron profundamente los obsequios, que son verdaderamente maravillosos.

A las seis de la tarde, las regias personas estuvieron presenciando los ejercicios de los cadetes y oficiales del Ejército que cursa sus estudios en la Escuela Central de Gimnasia.

Más tarde, en el polígono de tiro, y desde una tribuna, presenciaron los Soberanos diferentes ejercicios, maravillosamente ejecutados por el batallón de alumnos de la Academia, cuyo coronel, Sr. Pérez Lema, fué felicísimo por el Rey Víctor Manuel.

A las siete y media de la tarde, y con los mismos honores que a la llegada, abandonaron la ciudad de Toledo los Reyes de Italia y España, en medio de un grandísimo entusiasmo por parte del vecindario.

Al abandonar los Reyes la imperial ciudad, el alcalde dirigió un cariñosísimo telegrama al de Roma dándole cuenta del recibimiento tributado por el pueblo toledano a los Reyes de Italia.

EN EL CAMPAMENTO

El grupo de instrucción maniobra en presencia de los Reyes

Esta mañana se verificaron en el campamento de Carabanchel los ejercicios militares dispuestos en honor de los Reyes de Italia.

A las nueve y media llegó la comitiva regia compuesta de los Reyes de Italia y España, los Príncipes de Piemonte y de Asturias, los Infantes D. Fernando y D. Alfonso, el jefe del Cuartel militar, Sr. Milán del Bosch, los ayudantes y los grandes y damas de servicio que formaban el séquito. También acompañaban al Rey de Italia su ministro de Marina Sr. Thaon de Revel.

Recibirán a los Reyes en el límite del campamento el general Primo de Rivera y los generales del Directorio Sres. Mnlsera y Ruiz del Portal; el capitán general, de la región, Sr. Molit, y los generales Soro, Dabán, Benquer (D. Federico), Bermúdez de Castro, Ardanaz, Vives, Castro Girona y otros, las autoridades del vecino pueblo de Carabanchel, los agregados militares extranjeros y el jefe del campamento, comandante Cuevas.

En el centro del campamento elevábase una tribuna adornada con plantas, flores y tapices y frente a ésta hallábase el grupo de instrucción de Infantería formada por tres compañías, un grupo montado de ametralladoras, dos escuadras de lanceros y tres baterías de Artillería ligera. En total 2 000 hombres al mando del coronel D. Ramón Carrasco.

En total 2 000 hombres al mando del coronel Carrasco.

Las tropas recibieron a los Reyes con los honores de ordenanza y después de ocupados por SS. MM. sus puestos comenzaron los ejercicios.

Las fuerzas de infantería efectuaron primeramente ejercicios de gimnasia sueca, maniobrando después.

A continuación la artillería efectuó ejercicios de tiro.

Seguía el grupo de Caballería que maniobró en orden cerrado.

Mientras se efectuaban estos ejercicios evolucionaban en el espacio cuatro escuadrillas de aeroplanos de bombardeo y dos de caza que se habían elevado al llegar los Reyes al Campamento, haciendo salvas en su honor.

A estos aparatos se unieron otros que llegaron momentos después procedentes del Aeródromo de Getafe.

Durante largo tiempo se mantuvieron a una altura de 2.000 metros, haciendo arriesgadísimas prácticas de aerostación.

Uno de los aparatos de caza descendió ver-

iginosamente, dando vueltas de molino con rapidez asombrosa. En su descenso llegó a pocos metros de la tribuna regia, elevándose con igual rapidez para volver a descender, haciendo ejercicios acrobáticos verdaderamente emocionantes.

Terminaron los ejercicios aéreos describiendo los aparatos un círculo de torneo de tribuna regia guardando los aparatos entre distancias matemáticas.

El Rey de Italia elogió mucho el arrojo de los aviadores y la precisión y seguridad de sus vuelos.

Terminó esta parte de la fiesta desfilando las tropas ante la Tribuna Regia en columna de honor, por este orden: Sección ciclista, Infantería, Artillería y Caballería, al galope estas últimas.

En Cuatro Vientos

Seguidamente los Reyes y sus séquitos se trasladaron en automóviles al aeródromo de Cuatro Vientos en donde, los aparatos, que ya habían descendido se hallaban formados en dos larguísima filas teniendo cada uno al frente a sus respectivos pilotos.

A la llegada de los Soberanos tributó honores la Compañía de Aviación, co. estandarte y música que tocó los himnos italiano y español.

Los Reyes revistaron a estas fuerzas, siendo muy felicitado por su brillante estado el general Soriano, jefe de los servicios de Aviación.

Situados después los Reyes en una tribuna instalada junto a la torreta, adornada con flores y tapices, desfilaron ante ella la compañía que había readido honores y después los oficiales aviadores al mando del teniente coronel Bernal, dando al pasar ante los Reyes los vivos reglamentarios.

Terminada la fiesta los Reyes ocuparon nuevamente los automóviles y emprendieron el regreso a Palacio, siendo despachadas con entusiastas aclamaciones por el gentío que había acudido a presenciar los ejercicios militares.

Noticias militares

El príncipe de Asturias se despide de los sargentos

El príncipe de Asturias ha dirigido un telegrama circular a los sargentos de todas las guarniciones de España, despidiéndose de ellos con motivo de su reciente ascenso a alférez del Armá de Infantería.

El despacho va concebido en términos de cariño y sincero afecto.

Visitas del gobernador de Almería

Almería, 10.—El gobernador, general Zumei, visitó la Comandancia de Carabineros, el Parque de Intendencia y el cuartel de la Guardia civil, quedando muy satisfecho.

Luego visitó el hospital y el Hospicio, y también quedó muy complacido del estado en que se encuentran ambos benéficos establecimientos.

El gobernador fué acompañado del alcalde y el presidente de la Diputación provincial.

NOTICIAS OFICIALES

Las funciones de los ayudantes de campo

1.º Que el servicio de ayudante no es personal sino oficial y lleva en sí el de secretario y auxiliar en la función de mando que ejerza el general a cuyas órdenes sirva.

2.º Que los oficiales generales y sus asimilados deben ir acompañados, por lo menos, de uno de sus ayudantes a los actos de servicio militar, pero no a otros de carácter semi-oficial, tales como asistencia a recepciones académicas, funciones de corte o gala en teatro u otros lugares.

3.º Que los permisos y licencias que hayan de disfrutar los ayudantes de campo se rigen por los mismos preceptos y han de ser otorgados por las mismas autoridades que los concedan al resto de los jefes y oficiales de cada región o dependencia.

4.º Que debiéndose evitar a los ayudantes toda situación enojosa para la categoría de jefes del Ejército y de la Armada, y no siendo procedente que estén presentes durante ciertas visitas de cortesía oficial o de otro carácter que los generales hagan.

No deben hacerse acompañar de ellos más que en aquellos centros o dependencias en que aquellas ocasiones en que los ayudantes tengan lugar de espera adecuado y situación bien definida y airosa.

Prácticas suspendidas

Quedan en suspenso en el curso actual las prácticas generales de la Escuela Central de Gimnasia a que se refiere la base séptima de la Real orden circular de 23 de Abril de 1920.

Compañía Trasatlántica

El vapor «LEGAZPI»

de esta Compañía realizará la próxima expedición a Filipinas y Extremo Oriente, saliendo salvo contingencias, de Coruña, el día 28 del próximo Junio; de Vigo, el 2.º; de Lisboa (facultativa) el 30 para Cádiz, de donde saldrá el 2 de Julio para Cartagena, Valencia y Barcelona.

Port-Said, Suez, Colombo, Singapur, Manila, Hong Kong, Yokohama, Kobe, Nagasaki (facultativa), Shanghai y Hong Kong.

Necrológica

Nuestro querido amigo D. Alberto Sliwa y distinguida señora sufren en estos momentos la angustiosa pena ocasionada por el fallecimiento de su único hijo Alberto, precesario de 23 meses de edad, que ha subido al cielo en la tarde de ayer.

Reciban los desventurados padres el testimonio sincero de nuestro pésame.

Lotería Nacional

Sorteo celebrado el día 11 de Junio de 1924

PREMIOS MAYORES

Número	Premios	POBLACIONES
5.819	120.000	Sevilla, Los Barrios, Antequera.
31.288	65.000	Barcelona, San Sebastián, Reus.
25.000	25.000	Madrid, La Coruña, Valencia.
7.188	10.000	Madrid, San Sebastián, Ecija.
20.838	2.000	Barcelona, Lérida, Sevilla.
27.340	2.000	Madrid.
29.076	2.000	Madrid, Vitoria, Bilbao.
10.365	2.000	Madrid, Valencia.
11.680	2.000	Vergara, Melilla, Bilbao.
7.452	2.000	Madrid, Granada, Alameda.
12.491	2.000	Valencia, Las Palmas, Conde de Ronda.
19.621	2.000	Madrid, Barcelona, Pontevedra.
31.584	2.000	Madrid, Reinosa, Martos.
3.776	2.000	Soria.
31.358	2.000	

99 aproximaciones de 400 pesetas cada una para los 99 números restantes de la centena del que obtenga el premio primero.
 99 ídem de 400 ídem, para los 99 números restantes de la centena del que obtenga el premio segundo.
 99 ídem de 400 ídem, para los 99 números restantes de la centena del que obtenga el premio tercero.
 99 ídem de 400 ídem, para los 99 números restantes de la centena del que obtenga el premio cuarto.
 2 ídem de 1.500 ídem, para los números anterior y posterior al del premio primero.
 2 ídem de 1.000 ídem, íd., íd., para los del premio segundo.
 2 ídem de 652 ídem, íd., íd., para los del premio tercero.
 Los billetes del próximo sorteo serán de 50 pesetas, divididos en décimos a 5 pesetas.

PREMIADOS CON 400 PESETAS

CENTENA					CATORCE MIL				
508	381	382	840	427	885	205	880	135	267
063	642	470	126	332	860	548	874	793	825
659	208	515	660	918	807	364	679	363	367
884	251	575	230	307	086	024	338	912	800
647	352	674	701	824	109			206	875
MIL					QUINCE MIL				
206	080	296	003	467	969	236	782	800	431
575	303	351	717	726	927	056	436	760	184
607	215	699	320	391	513	304	984	602	440
803	177	117	173	345	738	945	463	584	504
876	180	013	044	839	949	237	711	149	651
189	487	897	146	982	615	445	970	502	788
462	145	016	254	166	105	400			
DOS MIL					DIEZ Y SEIS MIL				
855	666	199	245	353	503	732	775	480	851
701	945	675	532	721	919	637	925	068	178
443	733	828	366	582	244	575	163	249	335
067	495	476	165	381	084	760	645	116	
221	578	697	121						
TRES MIL					DIEZ Y SIETE MIL				
073	601	260	649	901	982	522	626	060	281
148	128	746	102	555	217	509	516	112	822
302	644	421	210	352	605	852	605	816	853
852	961	656	914	579	316	886	662	748	546
677	734	422	270	062	356	601	526	111	488
831	782	041							
CUATRO MIL					DIECIOCHO MIL				
045	121	414	426	119	930	435	041	029	598
280	135	264	754	475	110	662	073	330	396
585	786	607	701	787	900	531	487	1993	612
045	992	125	805	269	232	237	980	816	622
716	205	574	304	452	846	620	863		
782	279								
CINCO MIL					VEINTE MIL				
624	769	394	155	586	004	507	731	014	618
256	361	900	644	615	131	537	936	926	997
772	948	320	405	804	641	657	008	261	227
882	007	629	824	519	723	881	323	002	923
780	866	952	603	576	749	866	971	632	550
163								213	164
SEIS MIL					VEINTIUN MIL				
873	652	863	705	219	991	843	015	462	838
058	457	902	914	013	343	565	063	526	623
935	782	314	950	606	522	148	923	915	199
820	514	904	485	103	166	377	363	234	927
375	417	860	462	013	838	606	820	089	156
103	566	445							
SIETE MIL					VEINTIDOS MIL				
050	337	200	531	688	007	817	497	361	259
160	180	862	180	220	270	740	627	860	531
239	704	079	667	955	235	318	333	743	226
759	408	814	475	456	466	802	935	089	156
261	877	933	640	923					
OCHO MIL					VEINTITRES MIL				
272	628	452	111	530	837	146	264	076	881
887	135	008	271	903	720	592	716	583	925
240	518	925	169	796	205	405	926	415	165
713	801	162	369	285	793	404	191	941	164
236	694	722	026	645	728	065	363	487	470
273									
NUEVE MIL					VEINTICUATRO MIL				
022	159	102	351	987	448	484	464	399	396
480	360	567	248	246	117	433	674	880	455
864	869	540	572	612	373	985	314	250	608
826	892							489	725
DIEZ MIL					VEINTICINCO MIL				
988	179	058	231	728	861	850	076	493	875
830	195	068	240	784	451	080	354	120	280
744	810	447	140	015	871	454	822	830	105
233	972	600	063					934	055
ONCE MIL					VEINTISEIS MIL				
148	231	236	160	344	074	188	590	581	896
348	171	120	368	360	851	321	369	487	428
332	334	180	127	799	357	422	998		
842									
DOCE MIL					VEINTISiete MIL				
532	019	305	931	342	092	004	907	571	509
276	306	695	672	711	362	578	877	031	580
323	599	411	577	661	333	307	569	661	248
950	820	403	521	227	348	106	094	805	061
654	023	785	913	103	161			677	359
TRECE MIL					VEINTIOCHO MIL				
800	917	817	138	793	912	165	971	719	849
832	772	940	889	806	682	084	418	939	672
1735	866	810	054	134	920	718	502	007	011
8333	400	344	077	226	926	011	519	718	761
835	298	453	328	737	312	341	426	178	659
096								408	292

VEINTINUEVE MIL

220	302	733	722	430	511	877	450
718	950	683	712	442	351	358	548
630	892	345	324	830	278	768	801
402	228	640	675	950	164	368	844
789	943	009	734	345	695	805	322
301	212	482					

TREINTA MIL

151	544	154	371	136	370	372	877
703	769	918	390	427	651	387	602
931	523	572	316	975	521	663	085
282	506	511	659	839	087	043	868
847	325	942	656	133	981	786	826
952	310	629	196	285	425	141	429
976	977	899	012	914	445	749	752
433							

TREINTA Y UN MIL

487	412	266	081	646	870	147	408
761	571	602	574	252	866	383	395
202	967	627	269	657	266	847	139
570	190	388					

TREINTA Y DOS MIL

921	620	526	309	442	700	275	648
289	296	911	139	607	382	659	469
413	024	157	423	270	795	228	517
248	009	051	648	449	186	885	919
671	016	894	970	358			

TREINTA Y TRES MIL

217	486	022	748	047	019	278	690
467	607	283	637	738	178	108	311
246	500	935	552	521	648	530	083
904	041	622	574	310	045	027	789
369	529	888	548	990	914	309	

TREINTA Y CUATRO MIL

478	055	269	875	419	817	628	305
311	485	396	111	313	661	872	220
461	676	724	283	460	137	078	017
707	640	353	615	192	407	277	060
976	216	207	831	267	100	313	789
554	136	736	650	946	348	586	138
350							

TREINTA Y CINCO MIL

279	318	309	278	140	409	779	869
096	593	729	699	070	249	360	915
301	009	848	213	290	812	919	580
179	563	447	630	337	956	498	522
212							

El Directorio militar

Los vocales del Directorio permanecieron durante la tarde de ayer en sus despachos de la Presidencia ocupados en la resolución de asuntos de trámite.
 El general Muslera continuó el estudio del proyecto de Presupuestos.
 El marqués de Este la, al regreso de Toledo, se trasladó al palacio de Buenavista.

LA "GACETA"

Asamblea Suprema de la Cruz Roja
 La Gaceta publica un Real decreto preceptuando que la Asamblea Suprema de la Cruz Roja Española quede constituida en la forma que sigue:
 Presidente, el comisario regio D. José de Hoyos y Vincent, marqués de Hoyos.
 Vicepresidente, D. Pedro Cotoner y Veri, marqués de Ceniza, que presidirá a la vez la «Sección de Socorros y Transportes».
 Vocales: Doña Ana Fernández de Henestrosa y Gayoso de los Cobos, duquesa de Medina Celi, que será presidenta de la «Sección de Asistencias»; doña Silvia Álvarez de Toledo y Gutiérrez de la Concha, duquesa de Fernán Núñez; doña María del Rosario Gurtubay y González de Castañón, duquesa de Albuja, doña María del Carmen Argolotti y Mesa, duquesa de la Victoria, doña María de los Dolores Díez de Ulzurrun y Alonso, marquesa de Aldama; D. Juan Jiménez de Sandoval y Saavedra, marqués de la Ribera del Tajuña; D. José Ramírez de Haro, conde de Villamaricel; D. Tomás Sarchiz de Quesada, conde de Santa Ana de las Torres; D. Manuel Álvarez de Toledo y Samaniego, marqués de Casa Pontejos, y D. Juan Romero Araoz.
 Contador general, D. José María de Salamanca y Ramírez de Haro, conde del Campo de Alange.
 Tesorero general, D. Antonio S. cristian y Garcés de Marcilla, barón de Andilla; y Secretario general, D. Juan Pedro Criado y Domínguez.
 Formarán también parte de la referida Asamblea Suprema, en concepto de vocales natos de la misma, las personas que enumera el art. 22 de los citados Estatutos.

La Academia general militar

De A B C
 Durante la visita a la Academia de Infantería, nuestro redactor-corresponsal preguntó al general Primo de Rivera si al reestablecerse la Academia general se instalara en Toledo.
 El marqués de E. tella contestó que el Directorio se ocupará ahora de ello, y como insistiera nuestro corresponsal en la pregunta concreta, el general manifestó que «no podía contestar nada categóricamente en estos momentos; pero que Toledo tenía su predilección».

La labor de los delegados gubernativos

Días pasados se celebró en el próximo pueblo de Colmenar Viejo, la ceremonia de entregar al Hospital de dicha población, e nuevo instrumental quirúrgico que recientemente ha sido adquirido gracias a los desvelos del deleg. gubernativo del distrito capitán de la fantería D. Eduardo Moreno Lasanta.
 Al acto concurrieron el Ayuntamiento en pleno presidido por su alcalde Sr. Colmenarejo. El subdelegado de medicina D. Eduardo González, los médicos titulares de Colmenar, el juez de Instrucción Sr. Díez Merry y el secretario de la delegación gubernativa, don León Berrocal.
 El Sr. Moreno Lasanta pronunció un discurso de elevados tonos patrióticos que fué elogiado por los concurrentes al simpático to.

EL CRIMEN DE UN LOCO

Arremete contra su hija descargando sobre ella varios martillazos y machaca los dedos a una sobriñita suya

En el barrio denominado Las Carolinas de Villaverde enclavado en el término municipal de este pueblo, se ha desarrollado un terrible suceso del que ha sido protagonista un pobre hombre que tiene perturbadas sus facultades mentales.
 Vivía desde hace

VICKERS, SONS AND MAXIM LIMITED

Oficina en Londres: 22, Victoria Street, S. W.—Constructores de buques de todas clases tanto de guerra como mercantes, máquinas marinas, blindajes, artillería de todos calibres para Ejército y Marina, cañones de tiro rápido de los sistemas Vickers, Maxim, etc.; ametralladoras y municiones.—Fábricas que poseen esta Compañía: Astilleros de Barrow-in-Furness (antes Naval Construction and Armaments Co. Ltd. at Arrow-in-Furness); fábricas de aceros, cañones y blindaje de Sheffield (River Don Works); fábrica de cañones de fuego rápido, ametralladoras y municiones de Erith y Crayford; fábricas de cañones de fuego rápido y ametralladoras, montajes y proyectiles, de Placencia (Placencia de las Armas Co. Ltd. Placencia-Quipúzcos, España); fábrica de cartuchos metálicos de Birmingham; fábrica de cañones de tiro rápido y ametralladoras de Estabrook (Suecia); laboratorios de cartuchos de guerra.

fábrica en North Knot, para proyectiles; polígonos de Eakman y Eynsford.—Buques de guerra construidos en los Astilleros de di Furness: «San Paulo», buque de combate de primera clase de 19.200 toneladas y 23.500 caballos, para el Gobierno brasileño; «Almirante Grau» y «Coronel Bolognesi», cruceros tipo «Scout», clase de 2.200 toneladas y 10.000 caballos, para el Gobierno peruano; «Burik», crucero de primera clase de 15.000 toneladas y 19.700 caballos, para el Gobierno ruso; «Katori», buque de combate de primera clase de 10.950 toneladas y 16.000 caballos, para el Gobierno japonés; «Mikasa», buque de combate de 15.200 toneladas y 15.000 caballos, para el Gobierno japonés; «Libertad», buque de primera clase de 11.807 toneladas y 12.500 caballos, para el Gobierno chileno (comprado por el Gobierno inglés). Cambiado de nombre se llama «Triumph». Por el Gobierno inglés «Na-

val», crucero de primera clase de 13.650 toneladas y 23.500 caballos; «Benfinkel» y «Skinuscher», crucero tipo «Scout», clase de 2.900 toneladas y 17.000 caballos; «Dominion», buque de combate de 16.350 toneladas y 18.000 caballos; «King Alfred», crucero de primera clase de 14.100 toneladas y 30.000 caballos; «Vengeance», buque de combate de primera clase de 12.950 toneladas y 18.000 caballos; «Hogue», crucero de primera clase de 12.000 toneladas y 21.000 caballos; «Porwerful», crucero protegido de primera clase de 14.500 toneladas y 25.000 caballos; «Amphitrite», crucero protegido de primera de 11.000 toneladas y 15.500 caballos. Buques mercantes construidos en dichos astilleros: «Empress of India», «Empress of China» y «Empress of Japan», 8.000 toneladas y 10.000 caballos. Además, desde el año 1873 hasta la fecha se han construido 70 buques de distintas clases.

VICTOR SARASQUETA
MANUFACTURERA MECANICA DE ARMAS
ESCOPEYAS FINAS DE CAZA
Y TIRO DE PICHÓN
LIBAR
BURZUAGA - ESPAÑA

Azopardo y C.^a
= CADIZ =
CONSIGNACIONES
ADUANAS - EMBARQUES

DISPONIBLE

ORDENACION FINANCIERA DE LOS AYUNTAMIENTOS
POR NICANOR FUGA
PROLOGO DE DON ANGEL OSSORIO
Obra premiada por el Ayuntamiento de Madrid
Precio CINCO pesetas

ORIA Y GALINDEZ
COMPRAY VENTA
De alhajas.—Relojes.—Máquinas de escribir.—Fotográficas.
Pianos.—Pianolas.—Gramófonos.—Bicicletas y objetos de
arte y fantasía
Pagamos mucho por papeletas del Monte de Piedad
CLAVEL, 8-MADRID-TELEFONO, 19-31-M.

SOCIEDAD ANONIMA
Etablissements LEFLAIVE
La Chaléassière, SAINT-ÉTIENNE

(a La Chaléassière, SAINT ETIENNE)
TALLERES (a La Bleuse-Borne, pres d'ANZEN)
(a Basse-Yutz, pres de THIONVILLE)

GRANDES TALLERES DE CONSTRUCCIONES MECANICAS
Compresores de aire fijos y móviles Calderas multibulares
MÁQUINAS DE VAPOR MOTORES DE GAS
TURBINAS HIDRAULICAS—Typo Vevey-Chaléassière
INSTALACIONES COMPLETAS DE
MINAS, LAVADO Y AGLOMERADO DE CARBONES
Aparatos de elevación y transporte
Hollenda—Hornos (para Cemento y para Yeso)
Armaduras—Instalaciones completas de Fundiciones y A' los Hornos
TRABAJOS HIDRAULICOS—Laminadores—MÁQUINAS HERRAMIENTAS
F. Durand, Ingeniero.—Apartado 176.—SEVILLA

VAPOR CORREOS TRASATLANTICOS
Pinillos, Izquierdo y C., de Cádiz.

SERVICIO AL BRASIL Y RIO DE LA PLATA
por los nuevos y rápidos vapores
INFANTA ISABEL..... de 10.000 toneladas (dos hélices).
BARCELONA..... de 7.500 id.
CADIZ..... de 7.500 id.

SERVICIO QUINGENAL
Salida en las Palmas, Tenerife, Puerto Rico, Santiago de Cuba, Habana, escalas secundarias del litoral de Cuba y Puerto Rico, New Orleans y Galveston.

Este servicio le practica los vapores correa
MIGUEL M. PINILLOS..... de 4.500 toneladas.
CONDE WIFREDO..... de 5.000 id.
MARTIN SAENZ..... de 5.000 id.
PIO IX..... de 5.000 id.
CATALINA..... de 5.000 id.
BALMES..... de 5.500 id.

Salidas de Barcelona cada veinte días

Agencia en Madrid: Sr. D. Gustavo Lopez, Tetuán, 14
PARA INFORMES: Sus consignatarios.—En Barcelona, Sr. D. Rómulo Bosch y Alina.—En Valencia, Sres. Requena y Mijes.—En Málaga, Sra. Viuda de López Ortiz.—En Cádiz, Gerente de la Compañía San Agustín.

ACADEMIA SERRATE
Especial de preparación para
el CUERPO DE CORREOS

Preparación para oposiciones a Registros, Judicatura, Abogados del Estado, Cuerpos Jurídicos, Notarías, Secretarías Judiciales, Hacienda, Interiores del Estado, en Ferrocarriles, Maestros Nacionales, Correo, Telégrafos, Comercio, Policía, Estadística, etc.
Estudios de la carrera de Abogado y los del Bachillerato: Magnífico internado: Consultas y correspondencia al Director, D. TOMAS SERRATE, Abogado y jefe de Correos.

San Bernardo número 1 pral.—MADRID

The International Paint & Compositions Co., Ltd
(Antes HOLLAPFELS LTD)

Pinturas submarinas para fondos de buques
Pinturas para las obras muertas y para uso general
Solos y exclusivos propietarios y fabricantes de la
Patente Internacional.
Es la composición más antimolusca que existe.—Esta usada por once Gobiernos y más de seiscientos Empresas marítimas y Casas navieras.
Fabricantes de los samantas y conocidas pinturas preparadas «Capilla»
PATENTES AL COBEZ PARA FONDOS
DAMBOLINE (para carbón y bodega) MOOTOP, y del sistema inglés sistema ALADIN

CORREOS PREPARACION COMPLETA
Por D. Ciriaco Rojas, D. Eladio Zamora y D. Martín de León
JEFES DEL CUERPO

COLEGIO DE SAN ESTANISLAO
ATOCCHA, 18, MADRID (TODA LA CASA)
Internado modelo dirigido por D. ANDRES CHICLANA
PRESBITERO Y LICENCIADO EN FILOSOFIA Y LETRAS

IBARRA Y COMPANIA SEVILLA

Compañía de navegación a vapor con los siguientes servicios:

LINEA REGULAR MENSUAL ENTRE LOS PUERTOS DE LA PENINSULA A NEW-YORK Y REGRESO
Salida de Sevilla directamente a New-York los días 8 de cada mes.
Salida de New-York para España los días 18 de cada mes.

LINEA REGULAR RAPIDA SEMANAL DESDE BILBAO A BARCELONA Y REGRESO

LINEA REGULAR ORDINARIA SEMANAL DESDE PASAJES CON ESCALAS INTERMEDIAS HASTA MARSELLA Y REGRESO

LINEA REGULAR RAPIDA DESDE PASAJES A BARCELONA Y REGRESO

Para informes en Sevilla: oficinas de la dirección San José, 5, y en los puertos, respectivos consignatarios